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#GoodGovernanceSport въпроси по проучването

Има ли уебсайт на местен език(езици)?

Организацията има ли уебсайт на чужд език?

Съществува ли уебсайт на английски?

Наличен ли е имейл контакт на уебсайта?

Наличен ли е телефонен контакт на уебсайта?

Наличен ли е физически адрес на уебсайта?

На уебсайта посочени ли са социални медии на анализираните орга-
низации?

Визия и стратегия на организацията, цели на организацията, основ-
ни етапи.

Ценности на организациите?

Списък на членовете на федерациите/спортните организации?

Безопасност и сигурност, приобщаване, антидискриминация – има ли 
някакви следи, които можете да видите на уебстраницата?

Сайтът включва ли секция с новини за публикуване на решения и нови-
ни за ръководството на организацията?

Дали решенията на управителния съвет се съобщават по някакъв 
начин на уебсайта (заедно с общите новини)?

Информацията актуализира ли се редовно (най-малко на всеки шест 
месеца или след всяко заседание на управителния съвет)?

Има ли наличен статут или друг вид основен документ, който регу-
лира начина на работа на организацията, къде е регистрирана, какви 
са основните отговорности на членовете и представителните ор-
гани?

Какви решения са от значение?
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Протоколи и заключения, публикувани на уебсайта?

Правни инициативи и политики, посочени на уебсайта?

Има ли списък на членовете на управнелието/управителния съвет, 
наличен онлайн?

Има ли допълнителна информация за всеки член на съвета на дирек-
торите/надзорния съвет? (Кратка биографична информация за всеки 
член на борда.)?

Има ли образователен и професионален опит за всеки човек?

Има ли обхват на отговорностите на всеки човек?

Има ли описание на участието/функциите, които всеки отделен чо-
век има в други институции?

Има ли снимка на всяка личност или на екипа като цяло?

Има ли структура или списък на членове на други органи на организа-
цията, като консултативен съвет, контролен съвет или надзорен 
съвет (ако има такива)?

Процесът на промени в ръководството на управителния съвет и 
мандата (включване на членство в борда на ново поколение и баланс 
между половете)?

Уебсайтът съдържа ли раздел за финансовите отчети на организа-
цията?

Годишният отчет включен ли е в този раздел, ако да - качва ли се за 
всяка година от съществуването на организацията?

Докладът включва ли всички приходи и разходи - държавни и общински 
субсидии, проекти, спонсори, частни инвестиции? (разяснения от-
носно това, което е на разположение за всяка субсидия/липса)

Има ли информация за това къде и как се публикува финансовия от-
чет?

Какви са формалните задължения на националните спортни федера-
ции за публичност на организационните и управленски процеси на на-
ционално ниво (въз основа на страната в която са регистрирани)?

Общи коментари върху уебстраницата от името на изследователите.
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Освобождаване от отговорност
Този доклад представлява един от резултатите по проекта 

„Добро управление в спорта“, координиран от „Асоциация за развитие 
на българския спорт“, съфинансиран по програма Еразъм+ на Европей-
ския съюз. 

Подкрепата на Европейската комисия за изготвянето на тази 
публикация не представлява одобрение на съдържанието, което отра-
зява само възгледите на авторите, и Комисията не носи отговорност 
за използването на съдържащата се в нея информация. 

За всякакви коментари по този доклад, моля свържете се с АРБС: 
info@bulsport.bg  
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В този доклад са използвани материали от всички събития по 
проекта, публични ресурси и информация, Freepik.

© GOOD GOVERNANCE IN SPORT, АСОЦИАЦИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА 
БЪЛГАРСКИЯ СПОРТ, 2018

Възпроизвеждането е разрешено при посочване на източника.
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Свободни въпроси



Подкрепата на Европейската комисия за изготвянето на тази публикация не 
представлява одобрение на съдържанието, което отразява само възгледите на 
авторите, и Комисията не носи отговорност за използването на съдържащата се 
в нея информация.
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